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                       PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę  leków do apteki szpitalnej   GCR/67/ZP/2014


Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „REPTY” Górnośląskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Ziętka, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
CZĘŚĆ NR  5
1. Czy wyrażą Państwo zgodę na przedstawienie oferty  na leki w innych wielkościach opakowań tj.  w pozycji 6 w opakowaniach 90 tabl. zamiast 60 tabl.?
Odpowiedź brzmi: Tak, Zamawiający oczekuje zaoferowania w poz.6  Diaprel 30 mg MR x 90 tab. w ilości 40 opakowań.
2. Prosimy określić jak należy przeliczyć zamawiane ilości jeżeli oferujemy inne wielkości opakowań i otrzymujemy liczby  ułamkowe;  zaokrąglać do pełnych opakowań czy zachować dwa miejsca po przecinku.

Odpowiedź brzmi: Powyższe przeliczanie ilości  nie zachodzi.
3. Czy w pozycji 16,17 Zamawiający miał na myśli opakowania x 90 szt. ?
Odpowiedź brzmi: Tak, Zamawiający potwierdza, że oczekuje zaoferowania w poz. 16 i 17 opakowania x 90 szt.
CZĘŚĆ NR  9  poz. 31, 32

4. Czy Zamawiający wymaga, aby wszystkie dawki leku pochodziły od jednego producenta?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wymaga.
CZĘŚĆ NR  14 poz. 11, 12

5. Czy Zamawiający dopuści wycenę preparatu w postaci tabletek rozpuszczalnych w jamie ustnej?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie dopuszcza.
6. Do ROZDZIAŁ XVIII pkt 2 ppkt b) SIWZ - kryteria oceny ofert. Prosimy o zróżnicowanie zapisu dotyczącego załatwienia reklamacji na reklamacje ilościowe mogące być realizowane zgodnie z zapisami w specyfikacji-wartością punktową kryterium terminu rozpatrzenia reklamacji, oraz jakościowe w terminie późniejszym np. 7 dni od jej złożenia. Wskazujemy, że reklamacje jakościowe rozpatrywane są najczęściej w oparciu o decyzję producenta leku. Procedura reklamacyjna wymaga zatem odbioru leku od Zamawiającego i dostarczenia go do producenta. Również badanie zasadności reklamacji przez producenta nie zawsze może odbyć się natychmiastowo.

Odpowiedź brzmi: Zamawiający informuje, że przy wyborze najkorzystniejszej oferty będzie kierował się kryterium termin rozpatrzenia reklamacji i ma tu na myśli reklamacje  ilościowe. W związku z powyższym doprecyzowaniem § 6 ust.3 projektu umowy  otrzymuje brzmienie: „Sprzedawca załatwia reklamacje ilościowe  w terminie ….. dni od daty jej otrzymania, a reklamacje jakościowe w terminie 7 dni od daty jej otrzymania.”
7. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę (dotyczy zapisu §5 ust.9 pkt 9.2. projektu umowy)?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wyjaśnia, iż w §5 ust. 9 pkt 9.2. projektu umowy dotyczącym  wstrzymania lub zakończenia produkcji asortymentu „A”,  bądź wstrzymania lub wycofania z obrotu  przez Inspektora Farmaceutycznego asortymentu „A” ma na myśli  zastąpienie go asortymentem zastępczym „B”,   po cenie obowiązującej na ten asortyment „B” w chwili zawarcia umowy.
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